

奥运场馆今年要基本建成

新华社电 中共中央政治局3月23日召开会议，听取2008年北京奥运会筹办工作汇报。中共

中央总书记胡锦涛主持会议。

会议指出，今年是筹办2008年北京奥运会的决战

之年。各有关方面要加强工作，加强协调，埋头苦干，扎实做好各项筹办工作。要基本完成奥运

场馆和相关设施建设，基本完成竞赛组织、大型仪式、安全保卫、运动会服务等主体筹办任务，基本实

现筹办工作体制机制的转换，基本建成奥运会城市运行、管理、服务、保障、应急体系。要全面推进“迎奥

运、讲文明、树新风”活动，为办好2008年北京奥运会营造清洁、安全、美观的城市环境。

审计署进驻中石油
举报电话已公布

据国家审计署消息，3月15日国家审计署赴中国石油天然气集团公司（以下简称中石油集团），审计组正式进驻中石油集团，并召开审计进点大会。

关于此次审计的主要内容和工作安排，审计署党组成员、副审计长余效明指出，一是审查会计信息真实性情况，二是检查重大经济决策情况，三是审查重大违法违规问题，四是检查企业资产管理问题。

审计组还按审计惯例公布了以下工作联系方式，欢迎中石油集团广大干部职工监督审计工作，如实反映情况。联系电话：010-68301438（审计署），010-62095543（审计组）；电子邮箱：cnaokm2006@sina.com。

据《京华时报》

□晚报记者 赵克

本报讯 雕刻于唐高宗咸亨四年（公元672年）的卢舍那大佛，是龙门石窟中艺术水平最高的雕像，也是中国佛像雕塑的巅峰之作。到昨日，经过长达十几天的“洗面”“祛斑”和“护肤”，龙门石窟卢舍那大佛终

于“美容”完毕，将更加雍容地迎接海内外游客。

据悉，这是33年来龙门石窟首次对卢舍那大佛进行全面维护。

龙门石窟研究院保护中心主任陈建平介绍说，1974年中国文物研究所和龙门石窟文管所曾对卢舍那大佛进行过最大规模的修复，使残破不堪的大

佛焕发了青春。之后的30多年，卢舍那大佛一直没有得到全面维护。鉴于大佛目前保护状况良好，因此，此次没有对大佛进行大的修复，只是进行了除尘、除污、修填裂缝等表面保养。

陈建平介绍说，这次全面维护共有三种手法。所谓“洗面”就是文物保

护人员用软毛刷把长期积存在大佛表面的灰尘进行全面清理；由于长期滴水，大佛额头正中形成了一块大的白斑，保护人员对此进行了清理，封堵了佛像头顶的漏水孔，加盖了遮水檐，形象地叫“祛斑”；关于“护肤”，就是对大佛表面的细小裂缝通过灌注环氧胶泥进行加固。

武汉申建“新特区” 获发改委答复

新华社电 3月22日，武汉市召开专题会议，按国家发改委意见，深化研究“国家综合配套改革试点城市”（俗称“新特区”），为中部崛起助力。湖北全国人大代表、全国政协委员联名提交相关建议案支持。很

快，国家发改委给予了积极答复。

答复中提到：“武汉市作为我国中部地区的特大城市，在推进经济结构调整、转变经济增长方式、健全现代城市管理、完善

市场经济体制、实施中部崛起战略等方面具有重要的地位和作用。”若抓住重点领域和关键环节，率先突破，配套改革，“具有典型意义，又有全局意义”。

皇家丽美，第一时间塑造女人性感体型

贺皇家丽美内衣西大街专卖店
隆重开业！！

进店有礼！！

双重惊喜 等着您！！

订购电话：0371-67215908 67215909

专卖店地址：西大街139号（工商银行对面）

染发？专业人士有话说！

染发：我选择纯天然安全的染发剂！



以前头发染之后，刚开始掉“灰”的，千元没多久就掉白。染过的头发慢慢一碰，掉死了，现在才知道原来使用含有“苯二胺”的染发剂的缘故。苯二胺的半衰期就元色，头发短时间内变成“掉灰”。

怎么护理也沒用，补充水分也没吸收不了，每次染发过后都很难恢复，大多数时间都好像头一直在掉“草”。

看到五贝子纯天然生物染发出来后，我就爱上了它，这货真的不一样，安全无害，我可以放心的多染染它，尝试不一样的颜色，而且染发分子结构，染对的头发一样可以自由的呼吸，每次染发的感觉都像给头发作了一次“营养”，越染越光滑。

五贝子开创健康染发新时代



你是否有下列烦恼？

- 头发染过之后变得干枯、发黄、掉头发、掉色！
- 染头发却苦于对染发过敏！
- 它们会染伤头皮而不取染发！
- 染过的头发掉色，却不慎好心办倒手！
- 日常护理怕女性！
- 经常掉发、且染不过敏过敏！千奇百怪！“掉出”！

五贝子郑重承诺：我们关注色彩，但我们更关注您的健康，如果您以上烦恼：

选择五贝子，就等于选择了健康，也选择了美丽！

美丽热线：0371-67030029 66175630

五贝子生物染发四大突破

1. 纯天然生物着色剂，温和不刺激，杜绝安全隐患。

2. 生物诱导原理，不破坏头发分子结构，让头发自己生长，能永久染发，像吃东西一样自然生长。30分钟染白或变浅，有色自然持久。

3. 染发不伤发，养发五护发，开锁子，何苦鸟喙鸟发生发之良药，染发的同时，还能养发，治愈掉发，配套使用防脱安睡，洗发素等系列产品，更能发挥染发持久和多样的作用。

4. 清水染发，越久越色，独有清水染发，持久染色技术，经上百次水洗试验，首泽亮羽依旧。

五贝子天然染发是经国家卫生部批准的第一支纯天然，健康染发剂，绝对不含铅、汞、苯二胺等有害化学物质，被誉为是“可以吃的染发剂”。

